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Одне з основних завдань вищого навчального закладу, яке реалі-
зується через самостійну роботу-формування особистості шляхом па-
тріотичного, правового, екологічного виховання утвердження в учас-
ників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, 
громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, 
вміння вільно мислити і самоорганізовуватися в сучасних умовах. 

Саме інноваційність у медичній освіті спрямована на її перетво-
рення в провідний фактор прогресу. Крім того інноваційна діяльність 
є віддзеркаленням основних змін у тенденціях і закономірностях су-
часної освіти в Україні. 
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моделюванні та імітації клінічної ситуації. Для цього використову-
ються різної складності та реалістичності навчальні моделі [1]. 

Сучасні технології симуляційного навчання дозволяють вирішити 
широке коло завдань післядипломної освіти інтернів та лікарів, даючи 
можливість підвищувати свою кваліфікацію без ризику для життя реа-
льних пацієнтів. Симуляційні технології дозволяють повторювати про-
цедуру багаторазово, доводячи мануальні навички до досконалості. 
Сучасні віртуальні симулятори — це можливість тренінгу різного рі-
вня складності, до того ж вони мають велику різноманітність навчаль-
них та клінічних модулів [2, 3]. 

Оперативна гістерорезектоскопія є невід’ємною частиною повсяк-
денної гінекологічної хірургії, при цьому можливості навчання цієї 
процедури обмежені. Гістероскопія вважається відносно безпечною 
операцією з низьким відсотком ускладнень. Діапазон застосування гі-
стероскопічних технологій варіює від діагностичної офісної гістерос-
копії до гістерорезектоскопії, яка є альтернативою великої хірургії при 
деяких гінекологічних патологіях. Проте можливості щодо навчання 
цій технології обмежені [4, 5]. Саме тому на базі кафедри акушерства 
та гінекології ОНМедУ встановлений сучасний гістероскопічний си-
мулятор HYST Mentor (симуляційна система для гістероскопічної хі-
рургії), що складається з ноутбука, програмного забезпечення, резе-
ктоскопа з каналами притоку та відтоку рідини, пристрої для вве-
дення резектоскопа та педалі для електрохірургії, що відповідає реа-
льній. Протягом року проходять навчання та курси тематичного удо-
сконалення більше 200 лікарів та інтернів. Віртуальні симулятори 
дозволяють вивчити технологію перед тим, як почати практикува-
тися на реальному пацієнті. На симуляторі HYST Mentor є можли-
вість проводити поліпектомії, резекції міоматозних вузлів та внутрі-
шньоматкових перетинок, сінехіолізис, абляцію ендометрію та інші 
маніпуляції. 

Таким чином, можливість симуляційного навчання дозволяє зна-
чно покращити теоретичні знання та практичні навички у акушерів-
гінекологів та значно знижує ризики для здоров’я пацієнтів. 
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